

# 一乡村教师捐出一个读书馆

## 千余本图书免费供学生阅读



李伟正在指导学生读书。本报记者 张旋 摄

本报枣庄9月24日讯(记者张旋 通讯员 张运祥) 枣庄市峰城区底阁镇中学,小小读书馆有了千余本书。据了解,读书馆内的千余本书都是由该学校的李伟老师捐献的,免费供全校师生

借阅。据底阁镇中学的老师介绍,李伟老师自幼热爱读书,自1991年上大学以来,他就开始用生活费购买书籍。至今,他已经收藏近两千本书。两年前,他从中精选了

千余本书捐献给学校,建起了“快乐读书馆”,供师生借阅。至近日添加了新书后,读书馆书籍数量达到了千余本。“据我所知,枣庄市还没有人捐这么多书建立校内读书馆,我希望能够做个先例,让更多人为学校和学生阅读出一份力。”李伟说。

走进李伟老师的“快乐读书馆”,呈现在眼前的是一排排摆放整齐的图书。一走进读书馆,李伟老师就滔滔不绝地为记者介绍其中几本书的来历。有些书籍李伟已经收藏了十余年,书页都已经泛黄。“有很多书都是我当时费了好大力气买来的,现在都没有卖的了,现在拿出来,可以让学生们开阔一下眼界,多学点东西。”李伟说。同时,记者看到,几乎每一本书的扉页上都有他的笔迹,记录着这本书购买的时间、地点、购买原因等信息,其中一套文学选编书籍是李伟老师的最爱。“这套书是我上

大学的时候买的,一共八册,花了六十多块钱,这可是我将近两个月的生活费。不过还是咬咬牙买了下来,实在是太喜欢了。”李伟说。

据李伟老师介绍,大概五年前的一次教师读书活动对他产生了很大的触动。由于很多老师缺少合适的读书资源和读书热情,在活动之后就草率地摘抄了一些读书心得应付了事,这让李伟觉得应该想办法提高老师的读书热情。自那时起,李伟就开始着手准备建立一个校内的小读书馆,通过自己的这一种行为,带动学生和老师们读书的热情。

“学校读书馆平时会定期开放,我们也可以去借书。不过李老师这一直都开放,我们课余时间随时都能过来看看书,李老师也会给我们推荐一些书,指导我们阅读,我觉得在这更加能体会到读书的乐趣。”底阁镇中学七年级学生刘真说。

## 市中消防大队 检查网吧 消防安全

本报枣庄9月24日讯(记者 徐萌 通讯员 杨艺)

近日,枣庄市中消防大队监督人员深入辖区一网吧进行消防安全检查时发现,该网吧消防火栓内竟堆满垃圾,监督人员责令当场清理。

检查过程中,执法监督人员主要针对各场所营业期间消防安全疏散通道、安全出口是否畅通,消防安全疏散指示标志、应急照明灯、灭火器、消火栓是否能正常使用。在检查红蚂蚁网吧时,大队监督人员发现该网吧内的消防室内消火栓内堆满了垃圾,显然成为了一个垃圾堆。

针对检查发现的问题,执法监督人员当场下发责令整改通知书,要求网吧老板立即将消防火栓内的垃圾清除。随后,监督人员结合近年来网吧发生的火灾案例分析了事态的严重性,要求网吧负责人要切实增强消防安全责任意识,加大消防安全培训力度,从源头上遏制火灾事故的发生。

# 租住地上建房 14年后被强拆

## 城市管理局:没有合法手续,属违法建筑,应当拆除

文/片 本报记者 马明



通知,说她的房子没有建设工程规划许可证,让她在9月19日前自行拆除。记者在通知中看到,杨玉凤在峰城区中兴大道东侧,原峰城焦厂所建建筑物未取得建设工程规划许可证,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条的规定。现责令于2012年9月19日前自行拆除完毕。

23日,城管局工作人员让他们一家把东西收拾出来,24日一早就来给拆了。杨女士感到很困惑:“当时盖的房子,都住了14年了,怎么突然间成了违法建筑了,原来峰城区城管局在周围也清理过违法违章建筑,也没清理我们的房屋。”

24日下午,记者联系到了峰城区城管局局长刘林,刘林表示,杨女士的房子之前一直没人过问,由于杨女士的房子没有房产证,也不能出具合法的土地使用证明,所以定义为违法建筑,必须要拆除。刘林告诉记者,之前就给杨女士下过限期拆除通知,但杨女士一直没拆,所以24日一早就被联合执法给拆除了。

24日,杨女士居住了14年的自建房被拆,一家人正在清理房屋里残留的物品。 本报记者 马明 摄

本报枣庄9月24日讯(记者 马明) 家住峰城区的杨女士1999年的时候在峰城区中兴大道旁租了一块地,和当时地皮所属的公司签订了五年的租用合同,并盖了三间房子。但是合同还没到期时该公司就破产了,因此,杨女士一家就一直居住在自建的房子里。但是在

今年9月24日,峰城区城管局以违法建筑的名义将杨女士的房屋拆除。

24日,记者来到了峰城区中兴大道,见到了杨女士一家。杨女士告诉记者,1999年的时候,杨女士在原山东凯悦食品饮料有限公司的地皮上租了一小块地,以300块钱一年的租金和该厂签订了

五年的租赁协议,期满后双方在协议是否续租。谁知协议还没到期,厂子就倒闭了,厂里的领导和工人都离开了,没有人过问杨女士房屋的事情。在以后的几年里,原厂址又易主了几次,但杨女士一家一直在自己建的房屋里生活。

但是在今年9月16日,峰城区城市管理局给她下达了

## 薛城区 三家问题月饼作坊被查

本报枣庄9月24日讯(通讯员 吴玉英 杨莹莹)

记者 崔维成) 为加强中秋、国庆节食品生产、使用监管,确保辖区食品安全,从21日开始,薛城区食安委、区质监分局开展了对辖区内月饼生产企业和“前店后厂”式的小作坊的专项监督检查,并责令3家存在索证索票不全、记录不够规范等问题的小作坊进行整改。

据介绍,此次检查重点检查月饼生产、出厂、销售三个环节。截至目前,已经检查小作坊6家,抽检产品6个批次。对于3家存在索证索票不全、记录不够规范等问题的小作坊下达了责令整改通知书,要求其立即整改。

# 全市肉菜市场价格大检查

## 市民遇到问题可打12358举报

本报枣庄9月24日讯(记者 崔维成) “两节”临近,为维护节日期间市场价格稳定,保护广大市民的合法利益,枣庄市各级物价部门集中于9月24日开展了市场价格专项检查。据介绍,此次重点对居民基本生活必需品价格、交通运输价格、旅游服务价格等进行了检查。

在检查中,执法人员根据价格监测等制度,密切关注和掌握市场价格变化动态,重点监测月饼、粮、油、肉、蛋、菜、奶等居民基本生活必需品价格,注意发现可能引起价格异常波动的苗头性、倾向性问题。一旦发现节

日期间市场价格异常波动,会及时采取有效措施加以解决,防止事态蔓延。同时,加强了对铁路、公路、水路客运和城市公交、出租车等交通运输价格的监督检查,重点查处不执行客运运价等价格违法行为,稳定交通运输价格。此外,执法人员还集中力量开展旅游服务价格检查,在保“非博”规范市场价格秩序的成果基础上,突出游客出行涉及的住宿、餐饮、停车、观光等重点环节,严厉打击使用误导性价格宣传用语、未明确标示价格促销限制条件等行为,净化旅游市场消费环境等。

截至目前,全市各级物价部门共组成16个检查组,出动执法检查人员200余人次,检查单位521家。从检查情况看,枣庄市节日市场货丰价稳,购销两旺,价格秩序井然,没有发现乱涨价、乱收费行为。

据枣庄市物价局工作人员介绍,节日期间,12358价格举报电话设有专人值守,畅通价格举报渠道,及时查处价格举报案件,妥善处理价格纠纷,确保节日市场货源充足、价格平稳,让全市人民过一个欢乐祥和的节日,为中外游客提供良好的价格环境。